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„Vnitrobloky jsou skrytým klenotem Prahy 2 a mají obrovský potenciál zlepšit nejen kvalitu
života v naší městské části, ale přispět také ke zlepšení mikroklimatu. Když jsme minulý
rok vyhlašovali program na podporu životního prostředí ve výši čtvrt milionu korun, setkali
jsme se s obrovským zájmem právě o renovaci vnitrobloků. Viděl jsem na vlastní oči, jak se
díky sousedským iniciativám vnitrobloky proměňují v příjemná a zelenější místa pro
setkávání i odpočinek. Proto letos podporu ještě rozšiřujeme. Chceme lidem pomoci
pečovat o jejich nejbližší okolí a vytvářet prostory, které jsou přirozenou součástí života v
naší městské části. Jsem přesvědčen, že i tato naše podpora bude bezezbytku využita pro
dobrou věc,“ říká místostarosta Jan Recman, který má oblast životního prostředí ve své
gesci.

Dotační program se týká projektů zaměřených na zvýšení množství zeleně a chytrých opatření v
souvislosti s nakládáním s vodou. Součástí projektů může být i nákup mobiliáře (lavička, krmítko pro
ptáky, herní prvky pro děti aj.), úprava či zbudování drobné infrastruktury (např. pískoviště).
Podporována jsou i opatření v podobě budování zelených stěn bez nutnosti automatického
zavlažování z vodovodního řadu.

Předpokládaný celkový objem dotačního programu pro rok 2025 činí 1 milion korun. Žadatel může
na projekt získat dotaci do maximální výše 250 tisíc korun za podmínek, že výše dotace nepřekročí
míru 85 % z celkových uznatelných nákladů.

Veškeré podporované projekty musí být realizovány v období od 1. 1. 2025 do 31. 10. 2026.
Žadatelem o poskytnutí dotace může být právnická nebo fyzická osoba, která je vlastníkem pozemku
(či pozemků), na kterém bude projekt realizován. Žádosti musí splňovat stanovená kritéria. Jedním z
nich je přínos projektu pro rozvoj městské části Praha 2 a její obyvatele. Nejzazší termín pro podání
žádostí je pátek 23. května 2025. Bližší informace o dotačním programu budou zveřejněny na webu
městské části Praha 2.
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